

Новость · 2 июня 2020, 14:41

## Мурманский штаб Навального по требованию суда опроверг видео о депутате-единороссе «Карманный пес мэрии»

Мурманский штаб политика Алексея Навального по требованию суда выпустил опровержение видео под названием «Единоросс Хабаров — карманный пес мэрии». Соответствующее сообщение **появилось** в группе штаба «ВКонтакте».

Иск к координатору штаба Виолетте Грудиной подавал сам депутат Виктор Хабаров. Он решил, что видео порочит его честь, достоинство и деловую репутацию.

Еще в июле 2019 год Первомайский районный суд Мурманска иск **удовлетворил**. Грудину обязали удалить ролик, выпустить опровержение, выплатить Хабарову 10 тысяч рублей, а также возместить ему судебные расходы.

Как **объяснила** Грудина «Север.Реалиям», она обжаловала это решение, ее жалобы отклонили. В итоге спустя почти год оно вступило в силу, поэтому сегодня штаб был обязан выпустить опровержение.